

☆情感写真

他是一个典型的“牛奋男”，我不知道，我和他之间有没有更进一步的缘分，而我也不知道之后是不是还会有更多的相亲经历。在此之前，我见识了超级自恋男、温柔食草男、高傲钻石男、极品抠门男，也许，我还会遇到更多类型的男人……

相亲之男人现形记

统筹:余自言 文字:小冰一叶 交流方式:电子邮件

一到这个羊年，我就29岁了，按我妈的说法就是明年30，转眼就“奔四”了。看到她苦大仇深的表情，还有极为严肃的语气，我的小心肝被刺激得一颤一颤的。没有办法，春节加年休好不容易休息半个月，居然被迫相了六次亲，见了形形色色各路男子，闹了不少笑话，也有了挺多的感悟，很想和大家分享一下。

先介绍一下我自己的情况，我身高1.65米，不胖不瘦，长相还算清秀，学历硕士，工作也还不错。薪水嘛，养活自己绰绰有余。我是一个有点点文艺，有点点小资，又偶尔矫情偶尔倔强的小女子。可正是因为那点点文艺和矫情，总认为爱情该是茫茫人海中，与那个有缘人相遇，不用多说一句话，只消一个眼神便知道他正是对的那个人。所以，小女子至今单身。而如今不得不一头栽入相亲的苦海中，无法回头。

A 超级自恋男

在家休息的第三天，妈妈就说，已经帮我物色好人选，准备相亲。我遵从母命前往相亲地点——某咖啡馆，乖乖地等候了半个钟头，相亲对象朝阳终于姗姗而至。

这是一个长相清秀的男生，戴着眼镜，皮肤白皙，发型一丝不苟，穿着很潮。看到我的时候，他向我招了招手，笑了起来，露出了白晃晃的牙齿。我脑

袋里一下子就跳出一个词：唇红齿白。我顿时汗颜，在他面前，我生生地成了一个“土包子”。坐下后，我点了一杯卡布基诺，没有想到，他点的居然是牛奶。看出我惊诧的表情，他笑着解释说：“我一般不喝咖啡，对皮肤不好！”

我嘴里含着的一口咖啡差点就喷了出来。对于我强烈的反应，他见怪不怪，笑容更是灿



投稿邮箱:wbxwzx@126.com

情感热线:13562460649

本版主持人:余自言

觉；每天都要喝一杯蜂蜜，而且要用纯正的蜂巢蜜；睡前可以喝点红酒，但得严格控制量。还有，哪种保湿面膜最好，哪种护肤品适合我的肤质，诸如此类。

一下午聊下来，我们成了“闺蜜”。这样的结果，恐怕谁都无法猜到。但是，他作为老公实在是太不合适了。他能够成为“伪娘”，却无法当一个合格的老公。

B 温柔食草男

我与孟然其实早就认识。几个月前，好友珊珊给了我一个QQ号，说这个男孩子性格温顺，人品不错，是个值得交往的好人。于是，我加了这个QQ，一聊之下，竟发现与他颇有共同话题。

他敏感温柔，哪怕隔着电脑屏幕，也总能细心地发现我情绪里的细微变化。知道我什么时候心情不好，他便想法设法逗我开心；我有什么烦恼，他也总会给出中肯的意见。不知

道从何时开始，我盼望着能与他见面，让我们的缘分得以在现实中延续。

然而，他却似乎满足于现状，并不提见面，也无关爱情。我开始迷惑于我们之间的关系，似乎比朋友多一点，可又绝不是恋人。

终于，前几日，在与珊珊的朋友聚会中，我第一次和孟然相见。他与我想象中的一模一样，温润谦和，说话的时候，语调柔柔的，像是拂过湖面的春

风。他看我的目光明明多了几分欣赏和炽热，但我又分辨不清那是朋友的关切，还是异性间的相吸？

后来，珊珊语焉不详地对我说，孟然似乎是个典型的“食草男”，有许多要好的女性朋友，却从不主动发展更进一步的关系。

我终于明白，原来他就是这样的男子。按“草食男”的逻辑，如果过于积极主动地追求

女性，最后可能会惹来一堆麻烦，甚至会让自己受到无谓的伤害，所以他们就沿袭了草食动物的本性——温和、友善、被动，崇尚“你爱我很好，你不爱我也无所谓，我不一定需要轰轰烈烈的爱情”。

很多时候你会发现，跟他们的关系总是处于“比友情多，但不及爱情”的状态。

算了，这样的“食草男”让我情何以堪，我还是找我的“肉食男”吧。

C 高傲钻石男

小年夜的前一天，阿姨神秘兮兮地把我妈叫到房间里嘀咕了半天，而后，妈妈塞给我一张纸条，上面是一个手机号码以及名字。她面色泛红，极其兴奋地说：“女儿啊，这个可是钻石王老五啊！什么都好，无可挑剔，你可一定要把握住机会啊……”

我无奈，按着那个号码发了一条短信：你好，请问您是李晨吗？我是xx介绍的仪秋，今天有时间见面吗？

隔了20来分钟，我才收到回复：知。中午12点能抽出一个小时的空，请在xx会所见面。

我提前一个小时，整装打扮好，准备接受“大人物”的接见。无奈小年夜前一天，交通极为不给力，一路堵过去，到了那个会所，还是超过了约定时间。

走到预定的位置，已有一个男子坐在那里，正喝着咖啡。刚一照面，只打量了一眼，我就知道，这个男人确实是很靠谱的“钻石男”。他的穿着打扮、手腕上的手表、妥帖的发型、极为讲究礼仪的坐姿，无不表明他的家世背景及经济状况。

“你迟到了五分钟。”他抬

起手腕看了眼手表，面无表情地说。

我低下头，连声道歉，正襟危坐地点了两个菜。我在一旁沉默地扮着淑女，他倒是一点不尴尬，有节奏地控制着话题，从台湾大选聊到股市惨绿，从金正恩聊到乔布斯。

好！你想聊经济，我陪你聊；你想说政治，我陪你侃。一顿饭下来，我觉得这不是在相亲，倒像是在某个沙龙派对里，几个人聚在一起谈论政治经济文学……

不知不觉，一个小时就过去了。他又看了看手表，说：

“不好意思，公司里还有事情要处理，不能送你了。”我站起身来准备道别，他却停在那里，欲言又止。

想了几秒，他平静地说：“我想找的是一个温顺、文静，能耐心倾听丈夫说话的女人，明显你不是……一个女人，懂太多并不是什么好事！”

我顿时噎住，看着他转身离开的背影我直翻白眼。我晕，敢情我得扮“大智若愚”，偏偏我却伶牙俐齿。

此次相亲，自然铩羽而归。对此，我得出总结：原来，女人不能表现得太聪明！

D 极品抠门男

与武城的相亲过程简直就是一场闹剧加悲剧。

一开始，见面

地点定在我家小区拐角处的小公园，那是大年初四的傍晚。天气寒冷，冷意一丝丝地直往



衣服里钻。到了公园，远远地看到一个人穿着黑色的羽绒服，围着红色的格子围巾。是了，暗号就这样对上了！

寒风中，我们在公园里走了一会儿，从他的眼神里，可以看出他对我的第一印象还不错。但是，我被冻得直哆嗦，难道我们要在这公园里绕一个晚上吗？

“不如，我们去找个地方坐坐？”我打了个喷嚏，忍不住开口。

他如梦初醒般答应。我们走到附近的一家

星巴克，迎面而来的暖气让我们整个人都活了过来。找了一个角落的位置坐下，我们聊了起来，而他迟迟没有站起来去买咖啡，我那个纳闷忐忑外加惴惴。

五分钟以后，我忍不住说：“你想喝什么？我去买。”

他“刷”一下站起来，说：“你傻啊，这地方的咖啡这么贵，也没见多好喝，渴了的话，我帮你去要杯水。咱免费享受一下暖气多好！”

我一下子就石化了，见过抠门的，也没见过这么抠门的……

E 牛奋男

春节假期的最后一天，在朋友的聚会上，我还认识了卓望，一个典型的“牛奋男”。

他暂时没有良好的经济基础，却有可靠的人格魅力和信得过的品质，工作勤恳，极有上进心。最重要的，他似乎很符合我的眼缘，言谈之间，竟隐隐地拨动我心底深处的一根弦。

我不知道，我和他之间有没有更进一步的缘分，而我也不知道之后是不是还会有更多的相亲经历。也许，我还会遇到更多类型的男人——经济适用男、凤凰男……

而谁才是我真正的那杯茶呢？

☆爱情物语

爱情不是得到才幸福 而是真正拥有才幸福

♂ 网事悠悠

● 爱情需要冲动和激情，婚姻却需要十足的理性和坚守。善待别人的感情，其实也就是在保护自己的婚姻。

● 在通向爱情的大道上，人是很容易失去理智的。懂得放手是一件多么需要智慧和胸怀的事情！

● 爱情不是因为得到才幸福，而是真正拥有才幸福。岁月可以老去，而真正的爱情却可以恒久。

● 现实生活中那些牵手走进围城的男女，其实并不是因为彼此了解，而是因为互相诱惑。适当地保留一点秘密，保持一段距离，才是对爱情最美的期待。

● 爱与不爱，其实没有任何理由。爱情一旦依附太多的理由，就会成为一种负担，一种痛苦。

● 在感情世界里，不是你的，终究会失去，即便你爱得有多么惊天动地，缠绵悱恻，也无法为爱情找到真正的归宿。

● 拉开人生帷幕，看到的不过是一场男女不断纠缠的戏剧罢了。更令人感慨的是，物质是越来越丰足，而爱情却越来越脆弱，经不起任何的风雨考验。现实常见的形式是，还有多少人能够拿曾经神圣的爱情之剑来抵抗金钱、地位、权力的诱惑和考验？